
  

情報通信審議会 情報通信技術分科会（第６３回）議事録 

 

第１ 日時 平成 21 年 1 月 9日(金) 15 時 55 分～16 時 00 分 

 於、総務省 8階第 1特別会議室 

 

第２ 出席委員（敬称略） 

相澤 彰子、青木 節子、荒川 薫、伊東 晋、酒井 善則、坂内 正夫、 

鈴木 陽一、髙畑 文雄、徳田 英幸、服部 武、広崎 膨太郎、 

                        （以上１１名） 

第３ 出席関係職員 

副島情報通信国際戦略局情報通信政策課管理室長 

 

第４ 議題 

（１）分科会長の選出及び分科会長代理の指名について 

（２）部会・委員会に所属する委員・専門委員の指名について 

 



－1－  

 

開  会 

 

○副島管理室長  ただいまから、情報通信技術分科会（第６３回）を開催いたします。 

 お手元の議事次第に従いまして、議事を進めてまいりたいと存じます。 

 本日は、１３名中１１名の委員に出席をいただいておりまして、定足数を満たしてお

ります。 

 

議  題 

 

 （１）分科会長の選出及び分科会長代理の指名について 

 

○副島管理室長  まず、技術分科会長の選出をお願いしたいと思います。 

 情報通信審議会令第５条第４項の規定によりまして、分科会長は委員の互選により選

任することとなっておりますので、委員の皆様からご推薦をお願いしたいと思います。 

 どうぞ、どなたかお願いできませんでしょうか。 

○髙畑委員  前会期におきまして分科会長代理を務められまして、また、この情報通信

技術分野において豊富な知見をお持ちの坂内委員が分科会長として適任かと思われます。

坂内先生に分科会長を務めていただきたいと思っております。よろしくお願いいたしま

す。 

○副島管理室長  ありがとうございます。 

 ただいま、髙畑委員から坂内委員を分科会長にとのご推薦をいただきましたけれども、

皆様、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副島管理室長  それでは、坂内委員に分科会長をお願いしたいと存じます。 

 これからの議事は分科会長にお願いいたします。 

○坂内分科会長  それでは、ご指名いただきましたので分科会長をやらせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

 それでは、議事次第に従いまして、議事を進めていきたいと思います。 

 最初に分科会長代理を決めさせていただきたいと思います。分科会長代理は、規定に
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より分科会長が指名するということでございますので、私のほうから指名させていただ

きます。 

 分科会長代理には、酒井委員にお願いをしたいと思います。酒井委員、よろしくお願

いいたします。 

 

 （２）部会・委員会に所属する委員・専門委員の指名について 

 

○坂内分科会長  それでは、次に分科会に属する部会及び委員会の委員及び専門委員の

指名並びに主査の指名を行いたいと思います。 

 名簿を事務局から配付をいただきます。よろしくお願いいたします。 

（名簿配付） 

○坂内分科会長  行き渡りましたでしょうか。 

 それでは、かなりの大部でございますが、ご覧いただくように指名をさせていただき

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

閉  会 

 

○坂内分科会長  これで本日の議題は終了いたしました。 

 委員の皆様から何かございますでしょうか。また、事務局から何かございますでしょ

うか。 

○副島管理室長  この会議の次にＩＴＵ－Ｒ部会を開催いたしますので、そのままでお

待ちいただきたいと思います。 

○坂内分科会長  それでは、この分科会は閉会といたします。どうもありがとうござい

ました。 


